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PROCES-VERBAL 

 

privind desfăşurarea şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Ozun  

din data de 12 ianuarie 2024 

 

 Încheiat azi, 12 ianuarie 2024, la sediul Primăriei comunei Ozun, cu ocazia ședinței 

extraordinare a Consiliului Local al comunei Ozun, la care sunt prezenţi 11 membri și delegatul 

sătesc d-ul Kovács Zsombor –József, lipsind: d-na Lokodi Ana și d-na Bordás Éva. 

 Convocarea Consiliului Local al comunei Ozun s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 

133 alin. (2) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi 

completările ulterioare, prin Dispoziţia emisă de primarul comunei Ozun nr. 02/2024. 

 La şedinţă participă, conform legii: Bordás Enikő - primarul comunei Ozun, Bartalis 

Fruzsina - secretar general al U.A.T Comuna Ozun. Totodată, este prezent și d-ul Ördög László, 

polițist local. 

 Se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 123 din O.U.G nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, pe o perioadă de 3 luni, consilierii 

locali prezenţi aleg pe d-na Horváth Zita, cu unanimitate de voturi. 

 Şedinţa este deschisă de președintele de ședința, care îi salută pe cei prezenţi și citeşte 

proiectul ordinii de zi, care constă în următoarele: 

 1.- Aprobarea ordinii de zi a şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din 

data de 12.01.2024. 

 2. - Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun 

din data de 22.12.2023. 

 3. - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rețelei școlare a unității de învățământ 

Şcoala Gimnazială „Tatrangi Sándor” Ozun pentru anul școlar 2024-2025. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3. 

 4. - PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru aprobarea Raportului privind activitatea 

asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2023 și numărul de 

posturi al acestora pa anul 2024. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3. 

 5. - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Planului de acţiuni sau de lucrări de 

interes local pentru repartizarea orelor de muncă ce trebuie să presteze una dintre persoanele majore 

apte de muncă din familiile care beneficiază de venit minim de incluziune, pe anul 2024. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3. 
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 6. - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea utilizării excedentului anilor 

precedenți, în anul 2024, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare și a Programului 

provizoriu de investiții pe anul 2024. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 7. - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii 

publici și personalul contractual din cadrul aparatul de specialitate al primarului comunei Ozun, 

respectiv al Poliției Locale Ozun, începând cu data de 01 ianuarie 2024. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2. 

 8.–Diverse. 

 9.- Întrebări. Interpelări. 

 

 Punctul I de pe ordinea de zi: se aprobă ordinea de zi conform proiectului anexat la 

Dispoziția nr. 02/2024. 

 

 Punctul II de pe ordinea de zi: se aprobă Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului 

Local al comunei Ozun din data de 22.12.2023. 

  

 Punctul III de pe ordinea de zi: d-na Hortváth Zita citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar prezintă rețeaua școlară a unității de învățământ Şcoala Gimnazială „Tatrangi 

Sándor” Ozun pentru anul şcolar 2024-2025, care include locațiile din U.A.T. Comuna Ozun în care 

se va desfășura procesul educațional. Totodată, precizează că, Grădinița cu Program Normal 

„Temesvári János” va continua activitatea în clădirea bibliotecii comunale situat în localitatea Ozun, 

str. Kossuth Lajos nr. 364. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 01/2024. 

 

 Punctul IV de pe ordinea de zi: d-na Hortváth Zita citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar explică că, la momentul de față la Primăria comunei Ozun sunt angajați 19 

asistenți personali lângă persoanele cu handicap grav și este în curs de desfășurare cel de al 20-lea. 

Având în vedere că, salariile asistenților personali sunt asigurate în proporție de 90% din sumele 

defalcate din TVA pentru cheltuielile descentralizate ale comunei, iar restul de 10% trebuie suportat 

din bugetul local, analizând sumele alocate cu această destinație, această valoare acoperă necesarul 

cu salariile pentru un număr de 20 asistenți personali. Prin urmare, se propune ca numărul 

asistenților personali pentru anul 2024 să fie 20. Totodată menționează că persoanele încadrate în 

grad de handicap grav, care nu au un asistent personal, conform legii, pot opta pentru indemnizaţie 

lunară, care este echivalentul venitului net al unui asistent personal, până când se eliberează un post 
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de asistent personal. La momentul de față 17 persoane beneficiează de indemnizație și este în curs 

acordarea acestui drept pentru cel de al 18-lea. 

 D-ul Németh Ioan întreabă dacă angajarea asistenților personali este necesară? 

 D-na primar răspunde că, din păcate sunt multe persoane bolnave, iar în cazul în care nu se 

angajează un asistent personal lângă acestea, atunci persoana cu handicap grav va primi 

indemnizație. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 02/2024. 

 

 Punctul V de pe ordinea de zi: d-na Horváth Zita citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, în fiecare început de an trebuie aprobat Planul de acţiuni sau de 

lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă ce trebuie să presteze una dintre 

persoanele majore apte de muncă din familiile care beneficiază de venit minim de incluziune. În 

urma modificărilor legislative, începând cu acest an ajutorul social și alocaţia pentru susţinerea 

familiei s-au transformat în venitul minim de incluziune. Iar în ceea ce privește planul de acțiuni, 

aceasta conține activitățile ce trebuie să presteze în fiecare lună persoanele beneficiare de acest 

ajutor. 

 D-ul Kovács Ferenc întreabă câte persoane beneficiează de venit minim de incluziune? 

 D-na viceprimar răspunde că, sunt 70 familii beneficiare de venit minim de incluziune și cel 

mai probabil acest număr se va mai mări fiindcă legea a mărit plafonul  de eligibilitate. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 03/2024. 

 

 Punctul VI de pe ordinea de zi: d-na Hortváth Zita citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, în urma încheierii exercițiului financiar la 31.12.2023, au rămas 

5.000.000 lei din exedentul anilor precedenți. Din aceasta urmează să fie utilizată suma de 355.000 

lei în vederea achitării unor cheltuieli ale secțiunii de dezvoltare care la sfârșitul anului trecut, din 

cauza legislației în vigoare, nu au fost posibile. În continuare, d-na primar prezintă Programul 

provizoriu de investiții pe anul 2024. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 04/2024. 

 

 Punctul VII de pe ordinea de zi: d-na Hortváth Zita citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar explică că, potrivit prevederilor O.U.G. nr. 115/2023 privind unele măsuri 

fiscal-bugetare în domeniul cheltuielilor publice, pentru consolidare fiscală, combaterea evaziunii 

fiscale, pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru prorogarea unor 
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termene, cu modificările şi completările ulterioare, începând cu anul 2024, se măresc salariile cu 5% 

pentru toți funcționari publici și personal contractual din cadrul Primăriei comunei Ozun. Ca urmare 

se propune majorarea indemnizațiilor demnitarilor și a salariilor angajaților în baza legislației în 

vigoare. Totodată, în urma modificării salariului pentru demnitari, și consilierii locali vor beneficia 

de creștere, adaugă d-na primar. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 05/2024. 

 

 Punctul VIII și IX de pe ordinea de zi: 

 1. D-ul Kovács Zsombor-József întreabă dacă exedentul în valoare de 5.000.000 lei se poate 

cheltuie? 

 D-na primar răspunde că, aceasta nu poate fi cheltuit în totalitate, deoarece repartizate 

fonduri pentru investiția „Înființarea rețelei inteligente de distribuție a gazelor naturale, 

branșamente și alimentare cu gaze naturale în comuna Ozun, județul Covasna”, la care momentan a 

fost depusă o cerere de etapizare, fiindcă derularea proiectului prin POIM s-a terminat. În 

continuare, d-na primar solicită propuneri pentru proiectul de buget, care urmează să fie elaborat și 

dezbătut la următoarea ședință de consiliu local. 

 D-ul Kovács Zsombor-József propune reabilitarea/modernizarea Căminului Cultural din 

localitatea Măgheruș și construirea unei case mortuare. 

 D-na primar menționează că, pentru Căminul Cultural din localitatea Măgheruș avem o 

expertiză tehnică, urmează să găsim o sursă de finanțare și să depunem un proiect în acest sens. Iar 

în ceea ce privește construirea casei mortuare, în primul rând să fie terminat cel de la satul Bicfalău 

și după acesta urmează restul localităților. 

 D-ul Kovács Zsombor-József adaugă că, realizarea acestuia din urmă stagnează de fapt.  

 D-na primar specifică că, investiția stagnează fiindcă terenul am obținut târziu și nu avem 

proiectant. A fost solicitat ofertă de preț pentru aceasta, dar încă nu am primit nici o ofertă, în cele 

ce urmează o să cerem de la o altă firmă specializată în acest domeniu. 

 2. D-ul Németh Ioan întreabă când se va asfalta str. Hegyalja (din localitatea Lisnău)? 

 D-na primar răspunde că, momentan acel sector de drum nu este inclus în niciunul dintre 

proiectele depuse la Programul Anghel Saligny, mai întăi este necesar elaborarea unui proiect. 

 D-ul Németh Ioan precizează că, trebuie pietriș fiindcă este foarte noroios mai ales când 

plouă. 

 D-na primar relatează că, urmează ca executantul rețelei de gaze naturale să mai depună 

material pietros pe drumurile unde au lucrat, iar în caz de necesitate pe străzile comunei vom pune și 

noi pietriș, numai să se reînceapă activitatea la carierele de pietre și nisip.  

 Preşedintele de şedinţă, întreabă dacă mai sunt şi alte subiecte de dezbătut, care nu suferă 

amânare, nefiind, declară şedinţa încheiată.  

 

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     SECRETAR GENERAL 

        HORTVÁTH ZITA     BARTALIS FRUZSINA 

 


